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Останній тиждень українське інфополе пере-
повнене двома новинами - песимістичними про-
гнозами через поступове просування ворожих 
військ, а також обговоренням виборів у США. І 
якщо, складна ситуація на лінії фронту, з огляду 
на кількарічну динаміку війни, виглядає не так 
драматично, доводячи, що поразка у битві не до-
рівнює поразці у війні, то новий, невідомий етап 
у партнерських відносинах між Україною та Аме-
рикою, викликає певне занепокоєння.

Що казати, якщо навіть ті, хто раніше абсолют-
но не цікавився політикою, тепер тільки те й ро-
блять, що намагаються розібратися з питанням, 
що чекає на Україну після американських вибо-
рів? І це не дивно, адже США - один із ключових 
партнерів у російсько-українській війні, від фі-
нансової допомоги і політичної волі якого зале-
жить дуже багато. 

Якою буде політика Трампа щодо України, 
дійсно спрогнозувати складно, адже він має сла-
ву найбільш непередбачуваного американського 
політика. У своїх промовах неодноразово заяв-
ляв, що війну в Україні необхідно зупинити яко-
мога швидше. Проте, багатьох лякає те, що він не 
говорить, як саме він планує це зробити.

У той же час, експерти впевнені, що перші мі-
сяці його роботи будуть періодом, коли він нама-
гатиметься зміцнити позиції Америки в Украї-
ні, що автоматично означає зміцнення позицій 
України. До того ж, враховуючи амбіційність 
(хтось каже про нарцисизм) президента Трампа, 
він навряд чи захоче виглядати переможеним. 
Тож більшість політичних оглядачів сходяться на 
думці, що Сполучені Штати продовжуватимуть 
підтримувати Україну економічно, мало того, 
швидше за все, збільшать підтримку. Адже при-
пинення допомоги  у політичних колах сприй-
муть не тільки як поразку України, а і як поразку 
США. Також, військова допомога може стати сво-

єрідним інструментом тиску не тільки на Украї-
ну, а і на росію. 

Як би там не було, найважливіше пам›ятати, 
що Конгрес все ще залишається дуже проукраїн-
ським. У Сенаті буде щонайменше 75 голосів зі 
100 на користь України, в Палаті представників 
все ще буде понад 300 голосів на користь Украї-
ни. Це дуже потужна більшість. Тож навіть якщо 
припустити, що президент захоче взяти антиу-
країнський курс, Конгрес буде чинити сильний 
опір. А вся американська система заснована на 
компромісі та пошуку золотої середини.

Не дивлячись на це, українці все ж непокоють-
ся, що США за нового президента будуть змушу-
вати Київ підписати угоду на невигідних умовах. 
Проте, не можна сказати, що в нашому суспіль-
стві домінує відчуття безнадійності та занепад-
ницькі настрої. 

Наша оборонна індустрія невпинно розвива-
ється і має суттєву перевагу над збройними ін-
дустріями багатьох інших країн — вироблена в 
нашій країні зброя має можливість пройти ви-
пробування справжньою війною, реальними бо-
йовими діями. А українська армія, стримуючи 
російську агресію  уже більше 10 років, досі зали-
шається у двадцятці найсильніших у військово-
му плані держав світу.  

Тож, навіть якщо перемога Трампа на прези-
дентських виборах у США дійсно наблизить пер-
спективу переговорів щодо припинення війни 
в Україні, ми маємо продовжити боротьбу для 
того, щоб зайняти найсильнішу позицію для 
будь-яких переговорів, включно з забезпечен-
ням більшої кількості зброї та тримаючись на 
фронті. Найімовірніше, нас ще очікують значні 
випробування на полі бою. А наступні місяці на 
фронті  можуть бути критичними, а, можливо, 
навіть вирішальними.

Оксана Кириченко

НАСТУПНІ МІСЯЦІ МОЖУТЬ 
БУТИ ВИРІШАЛЬНИМИ
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Попри руйнування, екоцид поголівʼя, втрату облад-
нання та енергозабезпечення, вітчизняне тваринни-
цтво забезпечує продовольчу безпеку країни.

Нещодавно в Києві відбувся форум тваринників 
UKRAINIAN LIVESTOCK SUMMIT 2024, де обговорю-
валися вплив війни, проблеми та перспективи галузі. 
Тваринництво в Україні сьогодні складає 30-35% за-
гальної частки агропромислового комплексу. Десять 
років тому аграрії ставили собі за мету виробляти що-
річно до 10 млн т м’яса та 25 млн т молока. Однак вті-
лити ці плани до війни не вдалося з різних причин. А 
за час повномасштабного вторгнення аграрний сек-
тор України й взагалі зазнав прямих збитків на понад 
10 млрд доларів. Окупація та військові дії, руйнуван-
ня та знищення господарств, спалахи епідемій при-
звели до значного зниження поголів’я тварин, що не-
гативно позначилося на всіх секторах тваринництва 
– птахівництві, свинарстві та у вирощуванні ВРХ (ве-
ликої рогатої худоби, – авт.). Далі про те, як усе це 
вплинуло на внутрішнє виробництво, імпорт та екс-
порт української тваринної продукції.

Птахівництво: втрати та відновлення галузі
Ринок птахівництва в Україні є одним із найбіль-

ших ринків у м’ясній індустрії. Як і всіх, цю галузь не 
оминуло повномасштабне вторгнення. Наприклад, 
ще на початку березня 2022 року, що внаслідок дій 
російських окупантів найбільша в Європі птахофа-
брика «Чорнобаївська», яка розташована в Херсон-
ській області, була розграбована та зруйнована, заги-
нуло близько 4,4 млн курей. Загальні втрати оцінили у 
12 млрд грн, а смерть такої кількості поголівʼя розці-
нили як екоцид. У жовтні 2024 року внаслідок ракет-
них ударів в Полтавській області зазнала руйнувань 
також птахофабрика, де був повністю зруйнований 
один пташник та два пошкоджено.

Птахівникам дуже дошкуляє руйнація енергосисте-
ми та відключення світла, адже птахофабрики – одні 
з найбільших споживачів електроенергії, а ще – не-
стача робочої сили. Усе це викликає збої в ланцюж-
ку поставок для виробників та переробників м’яса в 
країні. Однак на третьому році великої війни галузь 
птахівництва починає поступово пристосовуватися 
та відновлюватися.

За даними Українського клубу аграрного бізнесу 
(УКАБ), кількість свійської птиці в господарствах усіх 
категорій становить 176,6 млн голів, що на 10,4 млн 
голів. Частка промислових підприємств у цих показ-
никах сягає майже 61%.

За інформацією Мінагрополітики, за перші шість 
місяців 2024 року в Україні було вироблено 5,93 млрд 
штук яєць, що на 4,4% більше порівняно з аналогіч-
ним періодом минулого року. Водночас, експерти 
УКАБ стверджують, що з усіх галузей птахівництва 
найбільше постраждало саме виробництво яєць, що 
значно вплинуло на їхню ціну.

Свинарство: стрімко зменшується поголів’я
У вересні 2024 року в Україні продовжувалося змен-

шення поголів’я свиней, що стало наслідком епізоо-
тичної ситуації з африканською чумою свиней (АЧС). 
На кінець жовтня цього року в Україні зареєстрова-
но 75 спалахів захворювання (43 – домашні тварини, 
12 – дикі, 20 – інфіковані обʼєкти (трупи свиней, які 
були викинуті невідомо з якого господарства, – ред.) 
на території вісімнадцяти областей.

Зокрема, найбільше випадків інфікованості у Київ-
ській області – 16, на другому місці Полтавська – 9, а 
на третьому – Миколаївська область, де зафіксовано 8 
випадків. За останній місяць у Київській області офі-
ційно повідомили про спалахи на 3 підприємствах, в 
яких фіксується 50 тис. голів свиней.

Буквально за рік сталося стрімке падіння свинар-
ства. Окрім цього, частка втрат у промисловому сви-
нарстві та приватних домогосподарствах цього року 
може сягати 30-50%.

Така ситуація вплинула на зовнішню торгівлю сви-
ниною. Аналітики Асоціації «Свинарі України» звіту-
ють, що на кінець жовтня 2024 року імпорт охолод-
женої та мороженої свинини склав 159,5 т, що на 13% 
менше проти серпня. При цьому експорт у вересні, 
хоч і значно перевищував імпорт за фізичними обся-
гами, зменшився у порівнянні з серпнем аж на 30% – 
до 264,8 т. Водночас за 9 місяців цього року імпорт та 
експорт свинини були майже рівноцінними, зокрема 
2,1 тис. т та трохи більше 2,28 тис. т відповідно, що в 
цілому забезпечує позитивне сальдо в зовнішній тор-
гівлі свининою в грошовому вимірі.

Цінова ситуація на внутрішньому ринку мʼяса та-
кож є тривожною. На початку осені охолоджене м’ясо 
усіх категорій продовжує дорожчати. Зокрема, порів-
няно до серпневих показників, курятина подорожча-

ла на 2%, яловичина – на 3,3%, а свинина – на 1,9%. 
Середня ціна свинини, наприклад, досягла 203,5 грн/
кг.

При цьому закупівельні ціни, навпаки, падають. В 
АСУ відзначили, що у вересні свиногосподарства от-
римали за кілограм реалізованого живця на 4,4% мен-
ше, ніж попереднього місяця, що вказує на значний 
ціновий розрив між гуртом та роздрібною торгівлею.

«Ситуація така: закупівельні ціни у порівнянні з 
2023 роком впали на 40%. Так середньозважена за-
купівельна ціна зараз становить близько 55-57 грн за 
кг, а в роздрібній мережі готове мʼясо вартує від 200 
до 300 грн за кг. Тобто у нас ціни в роздрібній мере-
жі збільшились, а рентабельність самого свинарства 
зменшилася. Власне, очевидно, хто зараз заробляє», – 
зауважив заступник директора з тваринництва «Агро-
продсервіс» Роман Березовський.

Дійсно, промислове свинарство в Україні цього 
року опинилося у скрутній ситуації через збільшення 
собівартості виробництва та зменшення закупівель-
них цін на свиней забійних кондицій. За підсумками 
трьох кварталів поточного року ціна закупівлі свиней 
забійних кондицій майже на чверть нижча, ніж ро-
ком раніше – 58,4 грн/кг проти 76,8 грн/кг з ПДВ (чи 
48,7 проти 64 грн/кг без урахування ПДВ), відповідно. 
Оператори ринку не мають позитивних очікувань на 
кінець року, адже навіть за поступового відновлення 
вартості свинини, ціни на корми продовжують зро-
стати. За даними галузевого об’єднання, у третьому 
кварталі цього року середні ціни основних кормів 
були на 30-50% вищі, аніж на початку 2024 року, а на-
прикінці року вони зазвичай продовжують зростати. 
Також зростають ціни й на інші матеріальні витрати 
та зарплати, щоб утримати персонал.

Скотарство: різкий спад поголів’я та 
виробництва
Протягом повномасштабного вторгнення Украї-

на втратила близько 12% великої рогатої худоби – 
здебільшого через повне або часткове руйнування 
ферм та загибель поголів’я. І тенденція до зменшен-
ня поголів’я великої рогатої худоби (ВРХ) цього року 
продовжується.

У Асоціації виробників молока (АВМ) повідомля-
ють, що за цей рік чисельність великої рогатої ху-
доби загалом і корів в Україні зменшилася на 7%. За 
попередніми даними Мінагрополітики, станом на 1 
жовтня 2024 року в присадибному та промислово-
му секторі Україні утримуються 2,29 млн голів ВРХ, у 
тому числі 1,24 млн корів. Зокрема, близько 40% тва-
рин (922,9 тис. голів ВРХ) утримуються на промисло-
вих підприємствах, а 61% (понад 1,3 млн голів ВРХ) – 
у господарствах населення.

На початок вересня в Україні налічувалося 2,35 млн 
голів ВРХ, що на 7% менше, ніж роком раніше. З них у 
сільгосппідприємствах – 928 тис. голів, а в господар-
ствах населення – 1,42 млн. Особливо стрімке змен-
шення поголів’я спостерігається серед дійних корів, 
яких зараз налічується 1,25 млн.

На початку 2024 року в Україні налічувалось 1395 
підприємств, які вирощують велику рогату худобу, з 
них 1309 – утримують молочних корів.

Проте, незважаючи на загальне зменшення пого-
лів’я, в Україні спостерігається певне пожвавлення 
експорту. У вересні 2024 року країна експортувала 
2,07 тис. тонн ВРХ живою вагою, що на 25% більше 
порівняно з серпнем. Виручка за поставлених тва-
рин сягнула 4,43 млн доларів. При цьому з них 91% 
постачань було спрямовано до Лівану, а 9% – до Йор-
данії. Проте збройний конфлікт між Ізраїлем та Хез-
боллою створює невизначеність щодо подальших по-
ставок вітчизняної ВРХ.

Згідно з даними Держстату, з січня по вересень 2024 
року експорт ВРХ живою вагою склав 10,45 тис. тонн, 
що на 41% менше, ніж у минулорічному періоді. Вод-
ночас, імпорт ВРХ живою вагою скоротився до 53,3 
тонни, але імпорт охолодженої яловичини збільшив-
ся до 18 тонн. Сальдо зовнішньої торгівлі ВРХ та яло-
вичиною залишилося позитивним і становило 8,63 
млн доларів.

За підрахунками АВМ, станом на кінець серпня 2024 
року не менше 40 господарств, попри війну, модерні-
зують діючі та будують нові потужності й нарощують 
високопродуктивне поголів’я корів. Найбільші тем-
пи зростання поголів’я спостерігаються на сільгосп-
підприємствах у Тернопільській, Миколаївській, Іва-
но-Франківській та Черкаській областях.

Україна у вересні порівняно з серпнем 2024 року 
скоротила обсяги експорту молочних продуктів на 
8%. У вересні 2024 року Україна експортувала 9,58 тис. 
т молочних продуктів на суму 25,24 млн дол.

Аналітик АВМ Георгій Кухалейшвілі зауважує, що 

скорочення експорту молочних продуктів у вересні 
сталося через обмежену пропозицію на внутрішньо-
му ринку, пов’язану з дефіцитом молока-сировини та 
зростанням закупівельних цін.

Щодо імпорту молочних продуктів, то за вересень 
Україна збільшила його обсяги до 5,05 тис. т, що на 
10% більше порівняно з серпнем.

За інформацією від Держпродспоживслужби, для 
українських молочних продуктів вже відкриті рин-
ки 29 країн світу, ще 11 ринків перебувають у проце-
сі відкриття.

Таким чином, попри загальний спад, ринок тва-
ринництва демонструє певні позитивні зрушення, 
що може стати основою для подальшого відновлен-
ня галузі. Однак стабільність виробництва та подаль-
ший розвиток залишаються під загрозою через ви-
клики, пов’язані з війною та загальною економічною 
ситуацією.

Підготувала О.Кириченко за матеріалами Держстату, 
Мінагрополітики, «Ukrinform»,  «УНІАН»

За жовтень яйця у супермаркетах 
здорожчали на 60%, на що, звісно, звернули 
увагу покупці. Загалом, яйця зросли 
в ціні від  50-55 до 70-75 гривень,
Стрімке підвищення підтверджують і 
офіційні представники українських мереж. 
Зокрема, «АТБ» пояснюють це виключно 
підвищенням цін виробниками (у мережі за 
місяць виробники підвищили ціну на 60%). 
Фахівці пояснюють зростання цін 
кількома факторами. По-перше, 
сезонними чинниками, по-друге – 
зростанням собівартості виробництва.
Відомо, що ціни на яйця мають яскраво 
виражену сезонність, адже у структурі 
їх виробництва присутня значна частка 
домогосподарств (більше 50%).
Найбільш дешеві яйця можна знайти у 
весняно-літній період. Це пов’язано зі 
збільшенням пропозиції від домашніх 
господарств, зміною раціону харчування курей 
та умовами зберігання яєць (спека змушує 
продавців швидше продавати свій товар і, 
як наслідок, знижувати відпускні ціни).
І навпаки, зменшення виробництва яєць в 
домогосподарствах у осінньо-зимовий період 
призводить до їхнього стрімкого здорожчання.
Основним фактором впливу на ціноутворення 
виступає собівартість виробництва яєць, 
яка цього року зросла через здорожчання 
комбікормів. А вони, у свою чергу, стрибнули 
у ціні через збільшення вартості зернових 
культур та продуктів переробки олійних.
Лише з початку 2024-го ціна 
фуражної пшениці зросла на 70%, а 
фуражної кукурудзи – на 80%.
Дають про себе знати й інші фактори. 
Зокрема, зростання виробничих витрат 
через збільшення тарифів на електроенергію 
для промислових споживачів вдвічі. Також 
додали у ціні ветеринарні препарати, 
запчастини, пакувальні матеріали.
Доречно сказати, що хоча ціни на яйця 
зараз і кусаються, вони не є «аномальним» 
явищем. Так, восени 2022-го ціни на 
курячі яйця досягли рекордних на той 
момент 70 грн за десяток. У 2023-му ціна 
на продукт взимку також була досить 
високою і перевищувала 60 грн.
Потім ціни стабілізувались – на думку 
експертів, зараз можна очікувати 
на щось подібне (хіба що дадуть 
про себе знати нові виклики).
Серед головних ризиків, які можуть 
призвести до ще більшого зростання цін, 
називають перебої з електропостачанням, 
через що виробництва та супермаркети 
будуть змушені переходити на генератори, 
що означатиме для них додаткові витрати. 
В інших випадках суттєвих коливань 
спеціалісти не прогнозують, хоча, як вже 
зазначалось, деяке збільшення цін ми все ж 
таки можемо побачити у наступні місяці.
Тож покупцям не варто сильно перейматись. 
Тим паче, що стресів у нас й без того 
вистачає. Подібне здорожчання курячих яєць 
вже мало місце рік тому. І, напевно, схожу 
динаміку ми побачимо у наступному році.

ПІД ТИСКОМ ВІЙНИ: ЯК ВИЖИВАЄ УКРАЇНСЬКЕ ТВАРИННИЦТВО?
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Керуючись Статутом державного спеціалізова-
ного господарського підприємства «Ліси України», 
затвердженим наказом Державного агентства лісо-
вих ресурсів України від 28.05.2024 р. №141, Поло-
женням про філію «Гадяцьке лісове господарство» 
державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України», затвердженого наказом 
державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України» від 26.12.2023 р. №2180 
та наказом державного спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси України» № 1856 
від 18.10.2024 «Про припинення філії «Гадяцьке лі-
сове господарство» ДП «Ліси України» (код згідно 
ЄДРПОУ 45147904, адреса: поштовий індекс 37300, 
Полтавська область, Миргородський район, м.Га-
дяч, вул. Полтавська, 84) припиняє свою діяльність, 
шляхом її закриття.

Головою комісії з передачі майна філії «Гадяцьке 
лісове господарство» ДП «Ліси України» призначе-
но Тимошенка Сергія Юрійовича.

Претензії кредиторів до філії «Гадяцьке лісове 
господарство» ДП «Ліси України» приймаються Го-
ловою комісії з передачі майна протягом двох мі-
сяців з дати публікації цього оголошення, шляхом 
пред’явлення кредитором грошових і майнових 
вимог у письмовій формі за адресою: поштовий 
індекс 37300, Полтавська область, Миргородський 
район, м.Гадяч, вул. Полтавська, 84.

ДП Гадяцький лісгосп

У Лютеньці, військовий ЗСУ Віталій Рома-
ненко започаткував тепличний бізнес - ви-
рощує полуницю й овочі. Розширювати по-
тужності бізнесу вдається завдяки грантовим 
програмам.

****** 
У Гадяч завітає 21-й Мандрівний фестиваль 

Docudays UA - 15 листопада, відбудеться пе-
регляд фільмів «Дівчинка далеко від дому» і 
«Чоботи в ґрунті, руки в землі».

****** 
За кошти Гадяцької громади придбали та 

передали для ЗСУ квадрокоптер Mavic 3Т вар-
тістю 152 тис. 700 грн, та «пічку-буржуйку».

****** 
У відділенні фізичної та реабілітаційної ме-

дицини  Гадяцької лікарні віднедавна працює 
фізичний терапевт Єлизавета Тригуб.

****** 
215 жителів Полтавщини отримали ком-

пенсацію у рамках програми «єВідновлен-
ня» за знищене або пошкоджене майно внас-
лідок війни.

****** 
Великобудищанська сільська рада оголоси-

ла пошук кандидатів у присяжні Гадяцького 
районного суду. 

****** 
Гадячанин Володимир Нехаєнко вибо-

ров бронзу чемпіонаті України з настіль-
ного паратенісу серед спортсменів з ура-
женнями опорно-рухового апарату в 
Івано-Франківську. 

****** 
Під час засідання 38 сесії Сергіївської сіль-

ради виділили 910 тис. грн на «Програму під-
тримки ТРО, ЗСУ, СБУ, Національної гвардії 
України, Національної поліції України та до-
бровольчого формування Сергіївської ТГ».

****** 
На Полтавщині, 9 листопада, зафіксували 

землетрус магнітудою 3,0 за шкалою Ріхтера.
******

Гурт «Молоді серця» Ручківського СБК, по-
сів І місце у XV регіональному фестивалі на-
родної творчості «Омельницьке розмаїття».

******
Протягом жовтня в області зафіксували 2 

тис. 17 випадків перевищення водіями допу-
стимої швидкості. Водночас, складено 20 тис. 
963 адмінматеріалів на порушників. 

****** 
16 підприємствам Полтавщини скасували 

статус «критично-важливих» і можливість 
бронювання працівників. Серед них два під-
приємства з Гадяччини - ТОВ «Лист-Ручки» 
(Петрівсько-Роменська громада) і ТОВ «Буд-
сантехпроект» (м.Гадяч).

******
Виконавчий комітет Краснолуцької сіль-

ської ради оголосив тендер на придбання 
трактора-газонокосарки, очікуваною вартіс-
тю 210 000 гривень. Товар має бути поставле-
ний до 25 грудня 2024 року.

****** 
76-річна жителька Миргородського району 

отруїлася грибами. Це поки що єдиний ви-
падок отруєння грибами на Полтавщині за 
2024 рік.

****** 
Радіаційний фон в місті Гадяч за минулий 

тиждень становив  12,4 мкр/год , в межах по-
казників природнього гамма-фону.

****** 
За інформацією Пенсійного фонду Украї-

ни, в області нараховують соціальні виплати 
572 тисячам осіб. Зокрема майже 160 тисяч – 
одержувачі субсидій і пільг.

****** 
Рішенням Ради оборони області на елек-

тропідстанціях Полтавщини збудують захист 
першого рівня від уламків, які можуть пошко-
дити об’єкт під час обстрілів.

****** 
На Гадяччині функціонують 42 пункти не-

зламності, які, за відсутності електроенергії 
протягом доби, працюватимуть  цілодобово.

****** 
19 листопада, в каб.103 поліклінічного від-

ділення Гадяцької міської лікарні, відбудеть-
ся забір донорської крові.

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854

Надія Василенко:
Команда «Гадяцький Борщ»  вперто і безупинно 

продовжує свою роботу. Для безперебійної роботи 
нам потрібні овочі та  по можливості донати. На цьо-
му тижні плануємо замовляти сушені овочі, спеції та 
сухофрукти на смаколики. 

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо і 
напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ 

099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна 

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. 

Ціль: 670 000 грн. Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364

Світлана Таран: 
Нашому земляку Петру Ломоносу та його бойовим 

побратимам із 4 танкової бригади А7015 (група швид-
кого реагування) Харківський напрямок, терміново 
потрібне авто для виконання бойових завдань. Ціль 
200 000 грн.

Карта ПриватБанк 5168745176752175 
(Ломонос Петро Вікторович)

Юлія Воронцова:
Моєму брату Руслану Воронцову та його побрати-

мам (група швидкого реагування), які знаходяться на 
лінії зіткнення терміново потрібне авто для виконан-
ня бойових завдань.

Ціль 200 000 грн. 
Карта Приват Банк 5168 7451 1270 6764 (мама 
Воронцова Людмила Володимирівна).

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської шко-

ли Андрій Демчук та його побратими, які несуть служ-
бу в взводі зв’язку  першого окремого штурмового 
батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да Вінчі» потре-
бують нашої допомоги. Їхні авто обстріляно ворогом. 
Терміново необхідно зібрати кошти на новий авто-
мобіль для виконання бойових завдань на одному із 
найгарячіших напрямків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Антон Шульга: 
Друзі, оголошуємо великий збір на авто! 
Потребуємо дозбирати 5000$, дякуючи Валерію та 

Юрію Мотричу за пригон і ремонт авто в сумі 3000$. 
Давайте разом дозбираємо для мобільного пункту 
управління БПЛА. 

Ціль: 210 000 грн.
Номер картки банку:  5375 4112 
2398 0397 (на авто для крил).

Наталія Рева: 
Друзі, бажаю здоров’я! Звертаюсь до вас по допо-

могу. Працюємо з моїм 128 підрозділом на Донеч-
чині. Маємо потребу в захисті не тільки для себе, а 
й для наших хлопчиків та дівчаток, яких доставляє-
мо до стабілізаційних пунктів. Тому збираємо на РЕБ.  

Ціль: 230000 грн. 
Номер картки банки 5375 4112 2230 8285

Євгенія Швед: 
Наші захисники на Харківському напрямку потре-

бують допомоги! Серед них - наш земляк, Вадим Ку-
черенко, з с.Новоселівка, який служить у 43-й окре-
мій механізованій бригаді.

Хлопцям необхідні: генератори, сухі душі, грілки, 
продукти харчування. 

Номер карти банки: 5375 4112 2392 8057

Огорнула чорним крилом наші серця. 
У лікарні міста Запоріжжя, унаслідок хвороби, 

помер учасник бойових дій, військовослужбо-
вець Збройних сил України, уродженець с.Сват-
ки, 6.09.1969 року народження, який тривалий час 
мешкав у Охтирці, на Сумщині 

ПАВЛО ПЕТРОВИЧ НЕСТЕРЕНКО

У останню путь Захисника провели 12 листопа-
да. Поховали у селі Сватки, Краснолуцької громади.

Висловлюємо співчуття рідним та близьким Ге-
роя! Вічна пам’ять Захиснику!

Нехай добрий, світлий спомин про нашого зем-
ляка стане сильнішим за смерть і назавжди за-
лишиться у пам’яті усіх, хто його знав, любив і 
шанував.

Повідомив голова Краснолуцької громади  
В. Романенко та прес-служба першого відділу 

Миргородського РТЦК та СП

СУМНА ЗВІСТКА

ОГОЛОШЕННЯ

Згідно Закону «Про житлово-комунальні послу-
ги» та Закону «Про особливості здійснення права 
власності багатоквартирного будинку», такого по-
няття як «балансоутримувач житлового будинку» 
вже не існує і будинок не може перебувати на ба-
лансі будь-якого підприємства. Відповідно, у Гадя-
чі почали процедуру списання із балансу КП (зали-
шаться лише управителі і співвласники будинку). 

Директор КП «Гадяч-житло» Віталій Узнадзєв за-
значив нам у коментарі, що по-факту, для населен-
ня нічого не змінюється, підприємство й надалі 
буде обслуговувати та утримувати житловий фонд. 
Рахунки та вартість послуг не змінюються.

«БМ»

Р

СПИСАНІ БУДИНКИ
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Пожежа:
8 листопада, о 23:23 у с. Качанове (Сергіївської 

громади), на вул. Гадяцька виникла пожежа госпо-
дарчої споруди. Вогнем знищено покрівлю на пло-
щі 4 м2. Вогнеборцям вдалося врятувати господар-
чу споруду. Залучалося одне відділення 12 ДПРП.

ГУ ДСНС у Полтавській області

ДТП:
Дорожньо-транспортна пригода сталася 9 ли-

стопада, близько 17:30 біля села Рашівка Мир-
городського району, повідомили на сайті поліції 
Полтавщини. За попередньою інформацією слід-
ства, автомобіль ВАЗ, під керуванням водія 1998 
року народження, здійснив наїзд на двох пішохо-
дів та залишив місце події. Невдовзі, автомобіль 
розшукано, водія затримано. Внаслідок дорож-
ньо-транспортної пригоди один з пішоходів, 1983 
року народження,  від отриманих травм загинув на 
місці пригоди. Також потерпілого, 1983 року на-
родження, з тілесними ушкодженнями госпіталі-
зовано до Гадяцької міської лікарні.

Слідчим Головуправління поліції Полтавщини, 
під процесуальним керівництвом Полтавської об-
ласної прокуратури, відомості внесено до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за частиною 
2 статті 286 (Порушення правил безпеки дорож-
нього руху особами, які керують транспортни-
ми засобами, що спричинило смерть потерпіло-
го) Кримінального кодексу України. На місці події 
працювали спеціалісти-криміналісти. Причини та 
обставини ДТП зʼясовує слідство.

Наступного дня, староста Лисівського старостин-
ського округу Лютенської громади Наталія Фесик, 
повідомила у соцмережі, що у ДТП потрапили Го-
робець Михайло Олегович та Горобець В’ячеслав 
Олегович. Михайло загинув на місці, В’ячеслав зна-
ходився в Гадяцькому реанімаційному відділенні. 

«БМ»

В Полтавській області станом на 11.11.2024р. 
захворюваність на гострі респіраторні 
інфекції стабілізувалась (включно з 
COVID-19), показник захворюваності не 
перевищує базовий рівень (епідемічний 
поріг – низький і становить 307,9 на 100 000 
населення, що на 36,3% менше епідемічного 
порогу).

За 45 тиждень 2024 р. в  Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) за-
хворіло 5059 осіб, на 6% більше попереднього тижня 
(серед захворілих – 30,  або 0,59 % підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 374,1 
на 100 тисяч населення, що на 28,3 % менше базово-
го рівня. Дітей захворіло 2834, що складає 56% від 
усіх захворілих (питома вага звичайна для облас-
ті). Госпіталізовано  69  хворих, що складає 1,36 % 
від кількості захворілих (питома вага звичайна для 
області).

 По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло  203 особи, з них дітей – 99. Госпіталі-
зовано 2 дітей.

 Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення об’єднаних територіальних громад 
(колишнього Гадяцького району) цього тижня скла-
дає 307,9 на 100 тисяч населення. Найвищий показ-
ник захворюваності (на 100 тис.населення) в Сергіїв-
ській громаді – 625.

 За 45 тиждень по Полтавській області проти гри-
пу щеплено 377 осіб. Проти грипу з початку епідсе-
зону 2024-2025р. в Полтавській області всього про-
ведено 5058 щеплень. В об’єднаних територіальних 
громадах Гадяччини за 45 тиждень щеплено 165 осіб. 
Всього з початку епідсезону 2024-2025 р. проведе-
но 285 щеплень, в т.ч. 125 осіб – особи, що перебу-
вають у закладах тривалого догляду, а також 6 дітей 
до 17 років.

 При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається збудник 
COVID-19 . В Сергіївській громаді лабораторно під-
тверджених випадків COVID-19 – 2, у Гадяцькій – 3.

Анна Огир, лікар-епідеміолог  
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

В Україні наразі, відповідно до даних Нацполіції 
України, зареєстровано понад 1 мільйон 400 тисяч 
одиниць зброї. Про це повідомив заступник міні-
стра внутрішніх справ Леонід Тимченко.

«Насправді це дуже велика кількість зброї. І 
завданням саме МВС, правоохоронних органів є 
контролювати цей обіг зброї. Єдиний реєстр зброї 
є інструментом, який дозволяє якісно і ефективно 
контролювати рух і знаходження зброї у громадя-
нина», - заявив посадовець.

За його словами, у ЄРЗ наразі вже є понад 750 ти-
сяч реєстрових записів. 

«Тобто, ми говоримо про те, що понад 50% зброї, 
яка обліковується Нацполіцією, вже знаходиться і 
є обліковими записами у ЄРЗ», - заявив Тимченко.

Заступник міністра поінформував, що говорити 
про повноцінний запуск цього реєстру можна буде 
тільки тоді, коли останній дозвіл-книжечка буде 
переведений у електронний вигляд.

Фактично дозволи-книжечки припинять існува-
ти у червні 2026 року. Єдине виключення - це доз-
воли, які видавалися на нагородну зброю - вони без 
терміну дії. Тому вони будуть залишатися і немає 
необхідності переводити їх у електронний вигляд. 
Є можливість перевести це у електронний вигляд 
засобами ЄРЗ, але такого зобов’язання немає, по-
яснив заступние міністра.

Леонід Тимченко також заявив, що станом на 
сьогодні в Україні у понад 8 разів збільшилася кіль-
кість вилучення нелегальної зброї підрозділами 
Нацполіції, якщо порівняти з 2021 роком і навіть з 
початком 2022 року.

Укрінформ

За процесуального керівництва Полтавської об-
ласної прокуратури викладачу вокалу повідомле-
но про підозру у зґвалтуванні особи, яка не досяг-
ла чотирнадцяти років. У причетності до злочину 
підозрюють 46-річного полтавця, який надавав по-
слуги репетитора за місцем проживання. У вересні 
цього року під час приватного уроку він зґвалтував 
13-річного хлопчика. 

Наразі потерпілий допитаний в «Просторі за-
хисту та підтримки у процесі правосуддя дітей, 
які постраждали або стали свідками насильства» 
(модель «Барнахус»). Правоохоронці також пе-
ревіряють інформацію щодо можливих інших 
постраждалих.

Фігуранту інкримінують ч. 4 ст. 152 Кримінально-
го кодексу України – умисні дії сексуального харак-
теру, вчинені щодо особи, яка не досягла чотирнад-
цяти років. Санкція статті передбачає позбавлення 
волі на строк від десяти до п’ятнадцяти років. Ок-
рім цього, йому обрано запобіжний захід – три-
мання під вартою без права внесення застави. 
Досудове розслідування здійснюється Слідчим 
управлінням поліції за процесуального керівни-
цтва Полтавської обласної прокуратури.

Правоохоронці закликають батьків до пильно-
сті. Щоб убезпечити дітей, важливо: підтримува-
ти відкритий діалог із дітьми; роз’яснювати пра-
вила безпеки та наголошувати, що завжди можна 
звернутися по допомогу до батьків або інших до-
рослих, яким вони довіряють; слідкувати за тим, із 
ким діти проводять час, особливо якщо це особи, з 
якими вони спілкуються без присутності батьків; 
пояснити дітям, що їхнє тіло належить лише їм, і 
вони мають право сказати «ні» у будь-якій ситуа-
ції, яка викликає дискомфорт.

Полтавська обласна прокуратура

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ

ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ 
НЕЛЕГАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 

ЗҐВАЛТУВАВ УЧНЯ 

Гадяцький районний суд, 4 листопада розглянув 
кримінальне провадження щодо уродженеця м. 
Гадяч, громадянин України, освіта середня, одру-
жений, не працює, судимостей не має, що обвину-
вачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.1 ст. 369 КК України.

Слідством встановлено, що 4 липня 2024 року о 
21:00, поліцейським сектору реагування патруль-
ної поліції ВП № 1, спільно з поліцейським секто-
ру реагування патрульної поліції, які перебували 
у добовому наряді, був зупинений легковий авто-
мобіль марки «Сitroen» моделі «Berlingo», під керу-
ванням обвинуваченого.

У ході спілкування, в останнього були виявле-
ні ознаки алкогольного сп`яніння, у зв`язку із чим 
поліцейськими було повідомлено чоловіку про 
порушення ним п.2.9 (а) Правил дорожнього руху 
України та необхідність складання стосовно нього 
протоколу про адміністративне правопорушення, 
у зв`язку із перебуванням водія в стані алкоголь-
ного сп`яніння.

Чоловік усвідомлював, що не мав права керува-
ти транспортним засобом, тож з метою уникнен-
ня покарання, в ході розмови неодноразово ви-
словив словесну пропозицію надати поліцейським 
неправомірну вигоду у вигляді коштів в сумі 5000 
гривень кожному (загально 10 000 гривень), за не 
складання стосовно нього протоколу про адміні-
стративне правопорушення.

Утім, поліцейськими було складено протокол 
про адміністративне правопорушення за ч.1ст.130 
КУпАП.

В судовому засіданні чоловік свою вину визнав 
повністю, підтвердив, що дійсно був зупинений 
працівниками поліції під час керування ним авто-
мобілем в стані алкогольного сп`яніння та без до-
кументів. Бажаючи залагодити ситуацію, запро-
понував працівникам поліції по 5 тисяч гривень 
кожному за не притягнення його до адміністратив-
ної відповідальності.

Керуючись ст. 368, 370, 374 КПК України, суд ви-
знав винним водія у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.1 ст. 369 КК Укра-
їни та призначив покарання у вигляді штрафу на 
користь в держави в розмірі 17000 грн.

ЄДРСР

До кінця року, навчальні заклади Полтавщини 
мають бути забезпечені інфраструктурою спосте-
реження та реагування на можливі загрози.

Про майбутні нововведення у школах стало ві-
домо з рішення Ради оборони Полтавщини №640, 
що оприлюднили у жовтні 2024 року. Згідно рі-
шення, районним, міським, сільським радам до-
ручили створити в закладах освіти інфраструктуру 
безпеки, встановивши: комплекси тривожної сиг-
налізації, що підключені до пунктів централізо-
ваного спостереження та реагування; стаціонарні 
металодетектори; огорожі.

До кінця жовтня цього року, місцеві районні вій-
ськові адміністрації, влада громад і Департамент 
освіти мали поінформувати Полтавську обласну 
військову адміністрацію про вжиті заходи. Однак, 
ми не бачили під час засідань сесій, щоб саме на 
цей напрямок були виділені кошти. 

Звернулися до начальника відділу освіти Гадяць-
кої міської ради Станіслава Бутенка, щоб дізнатися 
детальніше. Нам повідомили, що у всіх навчальних 
закладах громади вже встановлені тривожні кно-
пки, але щодо металодетектрорів - у цьому році їх 
навряд встановлять, оскільки кошти у бюджеті не 
передбачені. 

Запитали й очільників інших громад Гадячиини.
У закладах освіти Сергіївської громади встанов-

лені лише тривожні кнопки та камери відеонаг-
ляду. Інших пристроїв поки що встановлювати не 
збираються.

У Лютенській громаді, у закладах освіти теж 
встановлені тривожні кнопки та огорожі. Щодо 
металодетекторів – у цьому році їх не планують 
встановлювати.

Голова Великобудищанської громади повідомив 
лаконічно: «Все встановлено». Що саме – поясню-
вати не захотів.

У закладах освіти Краснолоуцької громади на да-
ний час є лише огорожі та тривожні кнопки. Мета-
лодетектри у цьому році встановлювати не будуть.

У Петрівсько-Роменській громаді, на даний час, у 
всіх закладах освіти встановлені тривожні кнопки 
реагування, а от щодо металодетекторів – їх бу-
дуть придбавати у наступному році, із коштів бю-
джету на 2025 рік.

Анжела Замотаєва

У ШКОЛАХ 
ВСТАНОВИЛИ 
ТРИВОЖНІ КНОПКИ

ПРОПОНУВАВ 
ХАБАР 
ПОЛІЦЕЙСЬКИМ
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Жорстокий випадок поводження із тваринами 
стався у Гадячі 5 листопада - очевидці стали 
свідками наслідків отруєння собаки.

На подвір’ї будинку за адресою Пилипа Орлика, 9, 
на дитячому майданчику, місцеві мешканці поміти-
ли вже мертву тварину, із явними ознаками отруєн-
ня. Пес був безпритульним, але вакцинованим, сте-
рилізованим та обробленим від паразитів, оскільки 
ним, та кількома іншими тваринами, що здебільшо-
го мешкали у цьому дворі, опікуються місцеві зоо-
волонтери та небайдужі мешканці. 

На місце події відразу прибула голова РГО по 
захисту тварин «Врятуйте наші душі» Наталія 
Дорогань: 

«Того дня мені зателефонувала знайома, яка про-
живає поруч, і повідомила про те, що сталося. При-
бувши на місце близько 16:00, я побачила собаку 
вже без ознак життя, але з явними ознаками отру-
єння – піна з пащі, а поряд рвотні маси. Після цього 
я викликала поліцію. Патрульні на місці провели ог-
ляд і зателефонували до ветеринара. Але, ветеринар 
на місце не приїхав, натомість, прибули працівники 
комунальної служби, забрали тварину, попередньо 
повідомивши, що наступного дня направлять труп 
на дослідження для проведення експертизи. 

До ветеринарів тварина потрапила наступного 
дня. В обід до мене зателефонував ветлікар Микола 
Дорогань, який проводив розтин, й запитував про 
деталі події. 

Цією справою займається дільничний Олег Шей-
ко і він мені повідомив, що до поліції надіслали акт 
із лабораторії, де зазначено, що при розтині чере-
па тварини були виявлені ознаки розкладу клітин, 
тобто це потенційно заражена собака. Вони її лікві-
дували, ймовірно спалили. 

Я також чула, що цього дня, неподалік від місця 
даної події, загинула ще одна домашня собака по-
роди «пекінес», попередньо отруївшись чимось на 

подвір’ї під час прогулянки. Але не знаю, чи звер-
талися власники до поліції. Також чула від гадячан, 
що у міському парку днями був розсипаний білий 
порошок, схожий на отруту».

До слова, ще кілька собак, якими опікувались 
мешканці вищезазначеного будинку, зникли. Не-
байдужі намагалися знайти тварин, або у гіршому 
випадку, їхні тіла – але марно. 

У соцмережі Фейсбук, 5 листопада, Наталія опублі-
кувала світлини та допис щодо події, і реакція гадя-
чани не змусила на себе чекати:

Альона Басараб: «Дуже болить... «Малиш», який 
був собакою-компаньйоном для дітей. Стерилізо-
ваний, привитий, повністю оброблений. Навіть до-
машні тварини не були такі доглянуті. Але, в когось 
піднялася рука на такий вчинок. Інших собак також 
немає... Страшно!»;

Анатолій Дементій: «Конкретно в даному ви-
падку, саме дії керівництва комунального підпри-
ємства і органу місцевого самоврядування призве-
ли до загибелі тварини. Хоча безумовно ніхто за це 
не понесе відповідальності. За аналогією, порядок 
дій поліції мав би бути точно таким, якби це заги-
нула неповнолітня дитина. Покарання винної осо-
би, звісно, було б значно м’якіше, але саме порядок 
дій мав бути саме таким»;
Марина Остапюк: «Така дикість по відношенню 
до тварин має нести покарання».

Оскільки на місці працювали правоохоронці, ми 
звернулися до начальника відділення поліції №1 м. 
Гадяч Миргородського РВП Ростислава Ярошенка:

«По даному факту триває розслідування. Коли у 
нас буде остаточний результат аналізів з лабора-
торії, тоді зможемо більш конкретно розуміти, чи 
є факт злочину. На даний час відомо лише про цей, 
єдиний випадок, більше звернень не було».

Навіть якщо факт отруєння тварини буде доведе-

ний, чи знайдуть винуватця даного злочину? Має-
мо сумніви.

Та варто нагадати тим, хто ігнорує закон України 
та звичайну людяність - за ч. 3 ст. 299 Криміналь-
ного кодексу «Жорстоке поводження з тваринами», 
санкція статті передбачає від 5 до 8 років позбав-
лення волі. 

У даній ситуації безперечно є й провина місцевої 
влади, оскільки створення притулку для безпри-
тульних тварин, зооволонтери та небайдужі грома-
дяни вимагали не один рік. Ми також акцентували 
увагу на проблемі десятки разів. Притулок міг би 
стати рішенням проблеми, адже на даний час, без-
притульних тварин у місті дійсно дуже багато.

До слова, майже рік тому, 28 листопада, під час за-
сідання сесії Гадяцької міської ради Володимир Не-
стеренко повідомив, що у 2024 році, в громаді пла-
нували створити притулки для тварин. У Гадячі й у 
двох старостинських округах – Сарському та Білен-
ченківському, мали розпочати пошук відповідних 
приміщень.

Згодом ми дізналися, що одне приміщення все ж 
знайшли, у селі Рудикове. Зооволонтери тоді пові-
домили нам, що навіть не розглядали даний варіант, 
оскільки мешканці села були проти. Втім, у черв-
ні цього року, під час 50 чергової сесії, із бюджету 
громади виділили 100 тис. грн на облаштування та 
утримання карантинного майданчика для тварин 
цьому селі, але яка подальша доля цього «майдан-
чика» - не відомо.

Цікаво, що у Гадяцькій громаді навіть є Програма 
регулювання чисельності безпритульних тварин на 
2023-2027 роки, затверджена у 2022 році. 

Програмою передбачено впровадження системи 
реєстрації та ідентифікації домашніх та безпри-
тульних тварин, але на даний час такий реєстр у 
громаді відсутній. Згідно Рішення, ресурсне забез-
печення Програми передбачало щорічне виділення 
коштів з бюджету Гадяцької громади у сумі 49 тис. 
900 грн, включно по 2027 рік, тобто загальна сума - 
249 тис. 500 грн. Така ж сума передбачалась й з об-
ласного бюджету.

Та не дивлячись на це, проблема залишається не 
вирішеною та щодня стає все більше актуальною.

ОТРУЇЛИ СОБАКУ

Із 1 вересня, тариф на послугу з управління 
побутовими відходами на території Гадяцької 
громади зріс. Вартість для населення, що 
проживає у приватних будинках, тепер 
складає 54,89 грн на 1 особу, а для тих, хто 
проживає в багатоквартирних будинках - 
46,92 грн на 1 особу. 

Метою зміни тарифів, як зазначили на сайті Га-
дяцької міської ради, було приведення їх до еко-
номічно-обґрунтованого рівня, який покриє всі 
витрати з собівартості цих послуг для належного 
функціонування підприємства.

Про наміри підвищити тариф стало відомо ще на 
початку серпня і ми публікували інформацію щодо 
цього у соцмережах - тож у громадян був час висло-
вити свою незгоду чи претензії стосовно здорожчан-
ня послуги. Однак, бажаючих висловитись публіч-
но не було. А от після вступу даного рішення в дію, 
з початком опалювального сезону, коли суми у пла-
тіжках значно зросли – незадоволених стало знач-
но більше.

Минулого тижня, до редакції «Базар Медіа в Укра-
їні» звернулась гадячанка Ольга Цілуйко. Жінка по-
скаржилася, що у зв’язку з підняттям тарифів на 
вивіз сміття, вона не в змозі сплачувати послугу і 
хотіла б розірвати договір із КП «Гадяч-житло», але 
їй не надали згоду у комунальному підприємстві.

«У зв’язку з подорожчанням тарифів, я хотіла розі-
рвати договір, адже для мене це велика сума. Якщо 
раніше ми сплачувала по 14 гривень, то тепер му-
симо по 50. Я проживаю з чоловіком, тож сплачу-
ємо майже 100 гривень. Писала заяву 3 вересня у 
підприємстві і мені надали відповідь, що згідно 
пункту 9, не маю права розірвати договір, включ-
но до 1 травня. 

Коли ці договори заключали, по вулиці ходив 
якийсь хлопець, ймовірно працівник підприємства, 

і давав усім ті договори. Своє прізвище я вписала на 
договорі, але ж ніде не підписувалась. Мені дивно, 
чому я не маю права розірвати договір? Нині у місті 
є пункти прийому, там ще й заплатять за те сміття, 
я могла б туди здавати. Краще я б ті гроші б віддала 
хлопцям на фронт. Якщо договір не розірвуть, буду 
позиватися до суду».

Оскільки це не перша скарга на підвищені тари-
фи й не бажання сплачувати за послугу від місцевих 
мешканців, ми вирішили пояснити громадянам, чи 
можна все таки розірвати договір та не платити кош-
ти за вивіз побутових відходів.

Відповідно до пункту 2 статті 35-1 Закону України 
«Про відходи» та статті 25 Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги», кожен споживач зобов’я-
заний укласти договір на вивезення сміття.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Га-
дяцької міської ради від 7 лютого 2020 року № 51 
«Про затвердження протоколу засідання конкурс-
ної комісії з визначення виконавця послуг з орга-
нізації збирання та вивезення побутових відходів, 
що утворюються на території Гадяцької громади», 
комунальне підприємство «Гадяч-житло» визнано 
виконавцем послуг з організації збирання та виве-
зення побутових відходів, що утворюються на тери-
торії Гадяцької громади та укладено 13 лютого 2020 
року між виконавчим комітетом Гадяцької міської 
ради та КП «Гадяч-житло» договір про надання по-
слуги з організації збирання та вивезення побуто-
вих відходів.

Публічний договір приєднання про надання послуг 
з поводження з побутовими відходами набув чинно-
сті 1 липня 2021 року. 

Відповідно до пункту 9 вищезазначеного догово-
ру цей договір є публічним відповідно до статей 633, 
634, 641 Цивільного кодексу України і його умови од-
накові для всіх споживачів. Прийняття умов цього 

публічного договору приєднання є повним і безза-
стережним та означає згоду споживача зі всіма умо-
вами договору без винятку і доповнення.

Відсутність сплати згідно з публічним договором 
за вивіз та утилізацію відходів із комунальним під-
приємством є порушенням та згідно Кодексу Укра-
їни «Про адміністративні правопорушення» - тягне 
за собою штрафні санкції.

Як стверджують юристи, протягом місяця від дня 
опублікування публічного договору споживач міг 
письмово повідомити виконавця про незгоду з умо-
вами договору чи відмовитися укладати його, але за 
умови, якщо має підписаний договір з іншою ком-
панією про вивезення твердих побутових відходів. 

Оскільки із дня оприлюднення публічного догово-
ру минуло понад 3 роки, й по факту, у Гадячі альтер-
натив немає і КП «Гадяч-житло» являється єдиним 
варіантом – розірвати договір із підприємством без 
вагомих причин не можна.

Відсутність договору на вивезення сміття, згід-
но зі статтею 152 Кодексу України про адміністра-
тивні правопорушення, тягне за собою накладення 
штрафу на громадян від 340 до 1360 грн, а на грома-
дян-суб’єктів підприємницької діяльності – від 850 
до 1700 грн.

Лише у разі неналежного надання послуги під-
приємством, громадяни мають право звернутися до 
міської ради та подати письмове прохання або ви-
могу переглянути договір і домагатися перерахун-
ку сум платежів. 

Також, при виникненні будь-яких запитань, на-
приклад, якщо потрібно скоригувати кількість осіб 
за місцем проживання або виникла потреба уточ-
нити іншу інформацію – можна звертатися за адре-
сою: вул. Драгоманова, 22, м. Гадяч, Полтавська об-
ласть, тел. 2-39-43 або на е-mail: cpgadiachzhitlo@
gmail.com.

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

ЧИ МОЖНА РОЗІРВАТИ 
ДОГОВІР НА ВИВІЗ СМІТТЯ?
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
Вахтовим методом

Проїзд, харчування, 
проживання 

БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗВартість:

1 міс. – 68 грн
3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ
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Вітаємо

Сапери 30-ки надіслали хлопці подяку для Олек-
сандра Шешені за придбання антифризу для їх-
нього КрАЗа. «Подарунок» був вчасно доставлений 
військовослужбовцям. 

«Щира подяка усій команді волонтерів за допо-
могу для ЗСУ! Дякуємо, що ви у нас є і продовжує-
те нам допомагати!

Разом до перемоги!»
Із соцмережі

Днями, із Олександром Плаксіним, відвезли 
необхідних матеріалів, продукції  
на 2 підрозділи. Все в рамках запитів та плюс 
гостинці від господинь! 

Збирали на акумулятор для «30ки». Придбали зі 
значною знижкою від магазину «Супутник» (Гали-
на Журавель). Відвезли разом із сіткою-рабицею від 
Віктора Цілуйка, маскувальними сітками від волон-
терів Петрівсько-Роменської громади (Любов Глуш-
ко). Від них же овочі, теплі речі, ліки, випічка. Також 
доставили утеплювач.

Веприцька громада (Галина Шайко) як завжди ак-
тивні. Зібрали випічку, овочі, ліки, миючі засоби, га-
зові балончики. Бобричани (Людмила Пилипенко) 
передали необхідне - ліки, масксітку, балончики, до-
машні гостинці. Мартинівський старостат (Світлана 
Кафтаннікова) виготовили і передали каші з авто-
клав, згущене молоко, салати, овочі. Березоволуча-
ни (Оксана Дунай, Даша Москаленко) передали хі-
мічні грілки, овочі, продукти. Працівники Гадяцької 
санстанціївзяли участь у зборі та допомогли кошта-
ми на пальне. Прекрасні рукавиці від Наталії Лучак 
також передали хлопцям!

У ККЗ «Дружба», м.Гадяч, небайдужі знесли допо-
могу у вигляді теплих речей, ковдр, пледів, смаколи-
ків. Чай, каву, мед, солодощі, мівіну передали май-

же всі громади і небайдужі земляки!
УСІМ ВАМ ЗАХИСНИКИ ДЯКУЮТЬ І ПЕРЕДАЮТЬ 

БОЙОВИЙ ПРИВІТ! Щиро вдячні за підтримку усім, 
хто долучився до реалізації цієї поїздки. Матері-
ально, чи фінансово підтримали: Галина Застав-
ська, Володимир Близнюк, Олена Горбань, Катерина 
Труш, Юлія Павлишин, Світлана Плаксіна, Людми-
ла Логвин, Олена Давидяк, Іван Ковальов, Л.Івко, 
Наталія насменчук, Ірина Іляшенко, Л.Мисюра, 
Ніна Балала, О.Юревич, Сергій Аксененко, Людми-
ла Остапенко, Лариса Труш, Паша Близнюк, Лена Гу-
зій, Олена Будник, Наташа Куліш, Наташа Дорогань, 
Ольга Гузь-Мудра, Наталія Дерев’янко, Лариса Клюс. 

Низький уклін вам, не байдужі земляки! 
Перепрошую тих, кого не згадав. Але всі патріоти, 

з вами переможемо!
Слава нашим Героям! СЛАВА ЗСУ!

О.Крамчанінов у соцмережі. 

ЗВІТУЮТЬ ВЕПРИЧАНИ
Захисники щиро дякують за допомогу 
і передають фронтовий привіт усім, 
хто допомагав: родині Павленків 
Сергія та Маші, Валерії Дулич та її 
усій родині, М.М. Гончаренко, 
Людмилі Тимошенко, Надії Погорілій, 
Аллі Пилипенко, Ніні Балалі, родині 
О. Мамонт та Лідії Горьової, Оксані 
Бандуровській, Г. Шайко.
Цього разу донатили:  Олена Летик 
(500 грн), К. Бабяк (500 грн), Т.Хомяк 
(300 грн), Світлана Берегова (500 
грн), Валентина Дулич (500 грн). 
Величезне дякуємо усім за вашу 
чуйність доброту та розуміння. 
Здоров’я вам  усім та мирного неба. 
Слава Україні та нашим 
дорогим захисникам!

«Та як це я міг не піти? 
Думав, що всі нормальні 
мужики розуміють, що 
за них ніхто їх рідних не 
захистить. Я нормальний, 
тому я у війську. А ті 
хто по хатах сидить… 
Впевнений, вони колись 
зрозуміють. Та тільки 
щоб не було занадто 
пізно, – каже старший 
солдат Володимир 
Доброскок. Володимиру 
Григоровичу 55 років, він 
родом з села Білоцерківка 
Миргородського району. 
Має цивільну професію, але загалом майже 
5 років свого життя присвятив війську. 
Строкову службу відслужив наприкінці 
1980-х. Після чого довгий час працював у 
будівельній галузі – робив ремонти.

Коли 2014-го росія розв’язала війну проти Укра-
їни, одразу пішов добровольцем до військкомату. 
Свідомо попросився до 92-ї окремої механізованої 
бригади, бо там було багато земляків. Так став арти-
леристом. Тоді бригада виконувала бойові завдан-
ня переважно на Луганщині. Володимир згадує, що 
за добу їх розрахунок вистрілював в середньому 200 
снарядів. Саме завдяки щільному прицільному вог-
ню артилерії 92-ї бригади вдалося зупинити просу-
вання ворога на даному напрямку. 

За рік звільнився з лав ЗСУ. Повернувся до рід-
ного села, продовжив працювати на будівництвах.

Та 24 лютого 2022-го від самого ранку з речами 
прибув до Третього відділу Миргородського район-
ного ТЦК та СП, а о 19:00 вже у складі 30-ї окре-
мої механізованої бригади імені князя Костянти-
на Острозького вирушили в район зосередження на 
Бахмутському напрямку.

Вже 1 березня ми були на «нулі». Воювали з буря-
тами і «вагнерами».  

Також був на Київщині, поряд з білоруссю проти-
діяв  ворожим ДРГ. Потім на Харківщині брав участь 
у звільненні Ізюма та інших населених пунктів на 
Лиманському напрямку. 

Його мотивація – захищати свою родину та усіх 
інших українських дітей від російської нелюді

На позиціях під Зайцевим в березні 2023-го от-
римав поранення - сліпе уламкове поранення лі-
вого плечового суглоба. Лікування та реабілітація 
тривали більш як чотири місяці, підраховує стар-
ший солдат. Та повністю відновити рухомість лівої 
руки так і не вдалося – пальці практично не слуха-
ються й досі.

27 серпня Володимир Доброскок повернувся до 
свого підрозділу в район Бахмута на посаду міно-
метника та взявся за бойову роботу. Це було непро-

сто, оскільки одна рука майже не працювала. Це по-
мітив заступник командира з МПЗ та запропонував 
воїну перевестися в інший підрозділ – так він по-
трапив у ППО. Працював на Чернігівщині. 

Попри те, що практично однією рукою працював 
за кулеметом – і тут Володимир має здобутки: на 
особистому рахунку два знищених шахеди. Якщо 
порівнювати увесь військовий досвід, то найсклад-
ніше було в піхоті та мінометному розрахунку.

В міру того, як протишахедні групи доукомплек-
товувалися поповненням з числа мобілізованих і 
навчених солдатів, військовослужбовців із травма-
ми внаслідок поранень переводили в тилові під-
розділи. Так 8 січня 2024 року Володимира пере-
ведели до Миргородського районного ТЦК та СП. З 
огляду на те, що він родом з Білоцерківки, за роз-
поділом потрапив до найближчого відділу – у Ве-
лику Багачку.

Серед щоденних обов’язків є й оповіщення. З ог-
ляду на сільську місцевість, на вулицях повістки не 
роздають. Натомість розвозять їх за конкретними 
адресами, відповідно до списку, вже складеному в 
ТЦК. Доводилося роздавати і знайомим:

«Морально складно. Мене часто питають «А чому 
ти не там?», таким кажу: «Я там був, а тепер піди 
попробуй ще й ти», – розповідає військовий. – 
ТЦК-шників не люблять. Думають, що ми тут хо-
ваємося від війни. І на поранення наші люди не 
зважають. Коли я був у ЗСУ, мені дякували, писали 
слова підтримки. А тепер все помінялося: суціль-
ні звинувачення. Ну це ясно: бо простіше написати 
«дякую ЗСУ за захист» в соцмережах і продовжити 
жити цивільним життям, ніж прийти і допомогти 
цим самим Збройним Силам. А отим хто ховається 
по своїх підвалах від мобілізації, я б дуже хотів ор-
ганізувати екскурсії в міста, які були окуповані та 
звільнені ЗСУ. Хай заглянуть в очі мешканцям Бучі 
чи порозпитують жителів Ізюма. І уявлять на місці 
закатованих жертв своїх рідних. Може тоді нарешті 
зрозуміють, за що і за кого треба воювати.

Група комунікації Полтавського обласного ТЦК та СП

«Я ТАМ БУВ, СПРОБУЙ ЩЕ Й ТИ»

ВОЛОНТЕРСЬКА ПОЇЗДКА НА ДОНБАС

ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ!

ЗСУ допоможемо - швидше переможемо
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч, 
62 м.кв., вул. Михайлів-
ська (Дзержинського), 
27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пласти-
кові. Тел. 0506968039, 
0508628189
 БУДИНОК, м. Гадяч, 
з/п 78м.кв., літня кухня, 
з/д 9,1 соток., вхідний 
погріб. Ціна договірна. 
Тел. 0955507117
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
неподалік центру. Газ, 
вода, господарські спо-
руди, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливий 
обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
 ТЕРМІНОВО 
БУДИНОК, м. Гадяч. вул. 
Степова, будівництво 
незавершене. Є сарай, 
погріб, з/д 10 соток. 
Документи готові. Тел. 
0999810835
 БУДИНОК, вул. 
Західна, 60, неве-
ликий, газ, вода, гараж 
з погребом, з/д 6с. Тел. 
0662906663
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 
0951350748

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3-КІМН. кв., центр, 
1 поверх, з/п 49 м.кв., 
лічильники, централі-
зоване опалення на 7 
квартир. Сарай погріб. 
Тел. 0993565649

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий 
сад. Вул.Першотравнева, 
111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 КІМНАТА в гуртожитку 
вмебльована. Тел. 
0958024574

ЗНІМУ

 2-КІМН. кв., в центрі 
міста, р-н Сарський. На 
довготривалий термін. 
Тел. 0662871971

 АВТО
Продаж

 TOYOTA Camry 40, 
2007 р.в. двигун 3, 5 л., 
газ, чорний колір, чудовий 
стан. Ціна при огляді. Тел. 
0997688870
 ВАЗ 1117 КАЛИНА, 
1.4/16 кл., газ/бензин, 
скло підйомник, електро 
руль, кондиціонер, 
музика квадро Pioneer, 
2комплекта гуми нової, 
пробіг 60тис.км. Тел. 
0506128359

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 
(Сергій).
 ГАЗ -24.10 (Волга), на 
Ниву диски 4 шт., до УАЗа 
колеса у зборі – 2 шт., 
«Кенгурятник» генератор, 
стартер. Тел. 0667011653, 
0975799474
 СКЛО ЛОБОВЕ для 
ВАЗ (Жигулів), тент на 
причіп харківський. Тел. 
0506972756 (Микола)

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ТРОТУАРНА ПЛИТКА
від виробника, від-
ливи, бордюри. Тел. 
0979809779
 ЦЕГЛА б/в та нова, 
шифер, пісок, щебінь, 
гранвідсів, дошка, 
обрізки, тирса. Тел. 
0979796234

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові 
плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, 
велосипеди, електровело-
сипеди. Тел. 0953094117
 ТОРФОБРИКЕТ для 
опалення, руф, пелети. 
Тел. 0983221108
 ДИВАН б/в, холо-
дильник. Тел. 0502396000
 ДРОВА, рубані твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0669568122
 СІНО В ТЮКАХ, солома 
в тюках з доставкою. Тел. 
0995139836
 КУКУРУДЗА з 
доставкою. Тел. 
0995139836
 СВИНИНА тушкою, пів 
тушкою, четвертина. Тел. 
0968951226
 МОРОЗИЛЬНА 
КАМЕРА, кондиціонер, 
каструлі, миски, килим 
2,5х3,5, 2х3. швейна 
машинка, електром’я-
сорубка, посуд, наво-
лочки нові 50х70, 70х70, 
покривала різні. Тел. 
0989542346
 ПРИБОР нічного 
бачення «Візир» м. Ізюм. 
Тел. 0501974298
 МІШКИ ткані б/в  
хороший стан, вила 4-х 
рожкові з держаками, 
швейна машинка «Zinger». 
Тел.0990549626
 МЕБЛІ, телевізор, 
колонки музичні, посуд, 
бочка, ванна оцинкована, 
замок гаражний, палатка, 
ліжко металеве, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574
 МЕТАЛОПРОКАТ за 
пів ціни, швелера, кут-
ники, двотаври, листковий 
метал. Тел. 0501974298
 КОРМОВИЙ БУРЯК,
буряк столовий. Тел. 
0509779570
 ПЛИТА чавунна до 
пічки. Тел. 0501974298
 ГАЗЕТИ недорого. Тел. 
0952264923
 ТРУБИ 5,5м. х 20см. 
баян «Етюд» новий,боксер-
ська груша.Тел.0662515932
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63
16 калібр двостволка, 
1973р.в., гарний стан. 
Револьвер «Флобер 
» калібр — 4 мм. Стан 
нового. Тел 0667011653, 
0975799474

 ПРИЧІП до УАЗ та 
міні – трактора. Тел. 
0992625576
 КУКУРУДЗА з 
доставкою. Тел. 
0506740355

КУПЛЮ

 МЕТАЛ. Дорого. Само-
вивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855
 ГНІЙ перепрілий 2 при-
чепи. Тел. 0660973404

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба 
від хорошої корови, ціна 
25 тис. грн.
 Тел. 0504047052 (19)
 КОЗИ високоудійні. 
Ціна 3500 грн., КОЗЕ-
НЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052 (19)
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 (19)
 ВІДДАМ в добрі 
руки КОТИКА. Їcть усе. 
Ходить на лоток. Тел. 
0663372577, 0686445160
 ТЕЛИЦЯ тільна. Тел. 
0960768733, 0959214497
 КОЗА високоудійна, 
кітна. Тел. 0995586145
 ЯГНИЦЯ породи рома-
нівська, кітна. Ціна за 
домовленістю. Тел. 
0953067298
 ЦАПИКИ парувального 
віку від хорошої кози. Тел. 
0970559587

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій) (13)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ПИЛЯЮ дерева. 
Пиляю привезені машини 
дров, рубаємо. Швидко, 
якісно, доступна ціна. 

Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ПРИВЕЗУ ЖОМ пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. вантажні переве-
зення ЗІЛ - самоскид. 
Вивезу сміття. Доставка 
по місту та району. Тел. 
0667030045, 0987650405
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. Тел. 
0956795984, 0963814148, 
0666471376
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, 
сантехніка, плитка. Уте-
плення будинків. Тепла 
підлога, виїзд по району, 
можлива доставка матері-
алів. Тел. 0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПРИВЕЗУ ЖОМ. 
ЗІЛ самоскид. Тел. 
0508383313
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспор-
тування безкоштовне. 
Тел. 0992458874
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263
 ПРИВЕЗУ ЖОМ, сіно , 
солому. Тел. 0501446845
 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній,  рубані дрова. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122

РОБОТА

 Охоронній фірмі 
потрібні ОХОРОННИКИ
чоловіки, жінки. Вахтовий 
метод по 15 діб. Заробітна 
плата 10 тис. грн. Тел. 
0951544708
 Потрібен ВАНТАЖНИК 
до 45 років. Заробітна 
плата від 15000 грн. Тел 
0501511850
 Шукаємо ВОДІЯ на 
ГАЗель на ремонтно - 
будівельне підприємство 
протипожежних робіт. Тел. 
0992625576
 Робота 
ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 На роботу потрібен 
ЕЛЕТРОЗВАРЮ-

28.11.2024

ВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 
0990506137 
 На постійну роботу 
потрібен ОХОРОННИК 
пенсійного віку. Тел. 
0955238301
 Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ для хворої жінки. 
Тел. 0668607441
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен АГРО-
ТЕХНІК Вимоги: вища, 
неповна вища освіта 
, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кате-
горії «В». Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен ІНЖЕНЕР з 
охорони праці. Вимоги: 

вища освіта, вільне воло-
діння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК з 
ремонту легкових автомо-
білів. Вимоги: професій-
но-технічна освіта, посвід-
чення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен МЕНЕДЖЕР
(управитель) з логістики. 
Вимоги: вища освіта,  
вільне володіння ПК,  
посвідчення водія кат. «В», 
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805

47

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

Телефони номерів та адреси, 
за якими громадяни можуть 
повідомити про вчинення 
корупційних правопорушень 
співробітниками  підрозділів 
Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних 
ситуацій у Полтавській області 
01030, м. Київ, вул. О.Гончара, 55а, звернутися з 

електронним листом на адресу (terminova_upk@
mns.gov.ua), за номером «телефону довіри» ((044) 
289-12-41) ДСНС України; 36007, м. Полтава, вул. 
М.Бірюзова, 26/1, звернутися з електронним ли-
стом на адресу (cpztavk@ukr.net), або за телефо-
ном (0532) 50-35-82 Головне управління ДСНС 
України у Полтавській області.

ХИЖНЯК АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
Начальник Головного управління ДСНС 

України у Полтавській області 
ЛИСЕНКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного управління 

з реагування на надзвичайні ситуації Головного 
управління ДСНС України у Полтавській області 
- 503-560

ГРИШАНІН ВОЛОДИМИР МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного управління із 

запобігання надзвичайним ситуаціям Головного 
управління ДСНС України у Полтавській області  
- 503-590

СЛАВКО СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ
т.в.о. заступника начальника ГУ ДСНС України  

у Полтавській області - 503- 570
ВІТАШ СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
Начальник сектору з питань запобігання та 

виявлення корупції Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області -  503- 582

Володимир БОРОВИК, начальник 6 ДПРЧ 5 ДПРЗ  ГУ 
ДСНС України у Полтавській області
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Сумуємо, пам’ятаємо

Нагадаємо, у вересні 2023 року, департамент бу-
дівництва, містобудування і архітектури, житло-
во-комунального господарства та енергетики 
Полтавської ОВА замовив капітальний ремонт при-
міщень у гуртожитку Гадяцького фахового коледжу 
культури і мистецтв ім. Котляревського для розмі-
щення там внутрішньо-переміщених осіб. 

Вартість договору на сайті Prozorro була 3 млн 78 
тис. 783 грн. Угоду з підрядником підписали без 
використання електронної системи. Роботи, згід-
но договору, мали завершитись до 31 жовтня 2023 
року (за умови здійснення фінансування в повно-
му обсязі). Зауважимо, що гарантійний строк екс-
плуатації вже відремонтованого приміщення ста-
новив 10 років.

Із договірної ціни відомо, що прямі витрати на бу-
дівництво становлять – 1 млн 287 тис. грн, з яких на 
зарплату робітникам було заплановано трохи біль-
ше 584 тис. грн, а на загальновиробничі витрати – 
понад 311 тис. грн. Вартість матеріальних ресур-
сів від цієї суми складала понад 679 тисяч гривень. 
Прибуток підрядника становив майже 50 тисяч гри-
вень. На придбання та доставку устаткування на бу-
дову було зкаладено понад 824 тисяч гривень. Робо-
ти виконувало полтавське ТОВ «Будімперія 2017». 

Це був другий контракт, укладений обласним де-
партаментом із даним ТОВ щодо ремонту гуртожит-
ку. Перший підписаний ще 10 листопада 2022 року, 
і його сума складала - 9 млн 708 тис. 272 грн. За-
мовник не оприлюднив тоді договір, але було відо-
мо, що строк виконання робіт – до 31 травня 2023.

Про завершення усіх запланованих робіт повідо-
мили 2 грудня 2023 року на сайті Полтавської ОВА. 
У підсумку, на ремонт спрямували майже 12 міль-
йонів гривень з обласного бюджету: відремонтува-

ли підлогу, виконали внутрішні оздоблювальні ро-
боти, закупили необхідну побутову техніку й меблі, 
замінили систему водопостачання і водовідведен-
ня, електропостачання, облаштували кухню. Зага-
лом оновили п’ять секцій. Принаймні так було за-
значено офіційно.

Виявили порушення
Та не минуло у року, як ми натрапили у Єдиному 

державному реєстрі судових рішень на криміналь-
ну справу щодо даного ремонту.

Слідчий суддя Гадяцького районного суду, 4 ли-
стопада 2024 року, розглянув клопотання заступни-
ка начальника СВ ВП № 1 Миргородського РВП про 
тимчасовий доступ до документів в межах кримі-
нального провадження, внесеного до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст.367 
ч.1 КК України.

Із матеріалів справи стало відомо, що службові 
особи неналежно виконали свої службові обов`яз-
ки при виконанні умов договорів підряду від 
09.11.2022 та 06.09.2023 по об`єкту «Капітальний 
ремонт приміщень у гуртожитку для розміщення 
внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб», чим 
спричинили шкоду державним інтересам.

3 жовтня 2024 року, за фактом службової не-
дбалості службових осіб розпочато кримінальне 
провадження.

У справі зазначено, «при візуальному огляді при-
міщень гуртожитку встановлено, що ремонтні робо-
ти проведено не якісно». Крім того, відсутнє облад-
нання (шафи локери), поставку яких передбачено 
додатком №1 до договору від 06.09.2023. 

В ході досудового розслідування з метою встанов-

РЕМОНТНІ РОБОТИ  
В ГУРТОЖИТКУ 
ПРОВЕЛИ НЕЯКІСНО 

лення даних щодо законності використання бю-
джетних коштів, а отже і наявності чи відсутності в 
діях службових осіб та ТОВ ознак службової недба-
лості, а також для проведення будівельно-технічної 
та судово-економічної експертизи, виникла необ-
хідність в отриманні тимчасового доступу до доку-
ментів вказаних підприємств з приводу виконан-
ня договорів підряду від 09.11.2022 та 06.09.2023.

Керуючись статтями 159-166 КПК України, слідча 
суддя задовольнив клопотання заступника началь-
ника СВ ВП № 1 Миргородського РВП та надав гру-
пі слідчого відділення поліції тимчасовий доступ з 
можливістю вилучення копій документів: договорів 
підряду, актів приймання виконаних будівельних 
робіт згідно договорів підряду, проектно-кошто-
рисної документації на виконання робіт, рахунків, 
видаткових накладних, платіжних доручень по да-
них договорах підряду, актів на закриття прихова-
них робіт, договору про здійснення технічного наг-
ляду, авторського нагляду, договорів субпідряду та 
інших документів.

Підготувала Анжела Замотаєва  
за матеріалами ЄДРСР, Prozorro
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В Україні продовжують збирати цукровий 
буряк. Тим часом світові ціни на цукор 
продовжують оновлювати мінімуми. Далі 
про те, які площі під цією культурою цього 
року, і яка урожайність очікується? А 
також, як вплинуть світові цінові коливання 
на український ринок, та чого очікувати 
споживачам солодкого продукту? 

Очікують скорочення виробництва 
Т.в.о. міністра аграрної політики та продовольства 

України Тарас Висоцький повідомив, що під урожай 
сезону 2024/2025 в Україні було посіяно 254 тис. га 
цукрового буряку. Порівняно з 2023 роком цього се-
зону площі збільшились на 1,7%, або на 4,2 тис. га. 
На жаль, навіть незважаючи на певне розширення 
посівних площ, очікується скорочення виробництва 
цукрового буряку.

Зокрема, аномальна спека, що трапилася цього 
літа, негативно позначилася на урожайності. Попе-
редні оцінки — середня урожайність цукрового бу-
ряку в Україні може скласти 465 ц/га, що майже на 
12% нижче показника минулого року. Проте, це по-
передня оцінка, яка може бути скоригована протя-
гом збиральної кампанії.

На початок сезону 33 цукрових заводи в Україні 
технічно були підготовлені для роботи. Традиційно 
в першій половині сезону цукрові заводи переро-
бляють основну частину врожаю. Очікується, що до 
кінця року на переробку надійде щонайменше 11,5 
млн т цукрового буряку.

Але є і перехідні залишки по цукру - на початок 
нового сезону (вересень 2024 року) вони станови-
ли 416 тис. т. Це на 96 тис. т, або на 30% більше, ніж 
було на відповідну дату минулого сезону.

Яка потреба внутрішнього ринку?
За розрахунками, загальне виробництво цукру в 

сезоні 2024/2025 становитиме 1,55 млн т. З ураху-
ванням перехідних залишків обсяг пропозиції цу-
кру в Україні більш ніж удвічі перевищуватиме по-
треби внутрішнього ринку, які оцінюються в 0,95 
млн т.

Що із цінами
Хоча світовий ринок цукру цього сезону зазнає 

певних цінових коливань, загальний тренд демон-
струє низхідну корекцію після минулорічного ці-
нового ралі.

Наприклад, середнє значення Індексу цін FAO на 
цукор у липні було на 0,7% вище за червневий по-
казник, проте на 17,9% нижче порівняно з липнем 
2023 року. Зростання цін у липні було зумовлене 
меншим, ніж очікувалося, виробництвом у Бразилії, 
що знизило тиск на ціни. Проте підстав для систем-
ного розвороту до сталого зростання світових цін 
поки що немає.

Щодо внутрішнього ринку України, то він обмеже-
но інтегрований у світові «цукрові ланцюги» через 
війну. Як наслідок, кореляція внутрішніх цін зі сві-
товими тенденціями є мінімальною.

Наприклад, торік світові ціни на цукор зросли на 
40-50%, тоді як роздрібні ціни в Україні залишали-
ся стабільними — 33,3-36,9 грн/кг. З огляду на до-
статній рівень виробництва внутрішні ціни на цу-
кор, ймовірно, залишаться стабільними.

Наразі середньомісячні ціни на цукор в Україні 
складають 35,09 грн. До слова, на Полтавщині се-
редня вартість кілограму цукру найнижча по країні 
– 30, 23 грн. Найдорожче – на Київщині, де у серед-
ньому кіло цукру коштує 38,23  грн. 

У деяких магазинах Гадяча можна придбати кіло 
цукру за 27 гривень, а мішок (50 кг) за 1280 гривень. 

Україна виробляє значно більше цукру,  
ніж споживає
Відповідно, наявні перехідні залишки, це близь-

ко 1 млн тонн цукру, йдуть на експорт. З них на ри-
нок Європи можна продавати без мита близько 26% 
від цього обсягу.

У рамках Угоди про асоціацію з ЄС Україна може 
експортувати в країни Євросоюзу певну кількість 
сільгосппродукції за нульовою митною ставкою. 
Проте, квота на безмитне постачання зазвичай на-
багато менша за кількість товару, яку готові поста-
чати українські виробники. Через це річну квоту по-

декуди «закривають» за декілька днів. Наприклад, 
у 2019 році український бізнес експортував дозво-
лені на ввіз без мита 20,1 тис. тонн цукру всього за 
три дні.

Згідно Регламенту ЄС про тимчасову лібераліза-
цію торгівлі з Україною, цукор належить до пере-
ліку чутливих товарів, на які встановлені критичні 
обсяги імпорту (квоти). Після вичерпання цих квот 
Єврокомісія повертається до стандартних умов тор-
гівлі, що передбачають стягнення мит відповідно до 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.

Квота на український цукор на 2024 рік становила 
262,6 тис. т. Через високі темпи експорту її було ви-
черпано вже у травні, після чого постачання цукру 
до ЄС припинилося. Наступна квота буде відкрита 
з січня 2025 року.

З середньою ціною цукру на лондонській ф’ючер-
сній біржі LIFFE за перше півріччя 2024 року, яка 
склала $603/тонна, цей обсяг буде коштувати $158 
млн. Але фінальні показники можуть змінюватись 
— ціни можуть впасти через хороші погодні умови в 
основних регіонах виробництва цукру чи збільшен-
ня світових запасів.

Через високі темпи експорту у 2024 році україн-
ський бізнес вичерпав наявну квоту вже у травні, 
тож ЄС зупинив постачання цукру з України до кін-
ця 2024 року. Аналогічні заходи гальмування тор-
гівлі можуть бути застосовані також у 2025 році, 
якщо в період з 1 січня до 5 червня обсяг україн-
ського експорту перевищить 5/12 встановленої на 
2024 рік квоти, або 109 тис. тонн. Оскільки цукро-
вики до кінця року позбавлені права експортувати 
продукцію до ЄС, галузь вже зараз готує інструмен-
ти саморегуляції.

Поза квотою невигідно експортувати?
В.о. голови правління НАЦУ «Укрцукор» Яна Каву-

шевська стверджує, що мито на український цукор 
встановлене у розмірі 419 євро за тонну, що май-
же дорівнює вартості, тому поза квотою експорту-
вати цукор до ЄС немає сенсу. Щоправда, вивчаєть-
ся можливість експортувати український цукор до 
ЄС за ліцензіями IPR (inward processing relief), які 
передбачають ввезення певного обсягу до країн ЄС 
поза квотою, без розмитнення, для переробки, з по-
дальшим вивезенням за межі ЄС виробленого про-
дукту. Обсяг такого «транзитного ринку» оцінюєть-
ся на рівні 400 тис. т.

Якщо взяти до уваги 2022/2023 маркетинговий 
рік (у ЄС рахується з 1 жовтня 2022 року по 1 жовт-
ня 2023 року, в той час як в Україні — з 1 вересня 
по 1 вересня), то на територію країн європейської 
співдружності завезли понад 2,5 млн т цукру з усіх 
напрямків, а вже у 2023/2024 МР європейці нарости-
ли власне виробництво, й імпорт скоротився до 1,44 
млн т. Тож наша частка імпорту в 2023/2024 МР є до-
сить вагомою — понад 35%.

Але очевидно, що ЄС імпортує цукор не лише з 
України. Серед найбільших постачальників цукру 
до ЄС — Бразилія, Колумбія, Перу, Південна Африка.  

Також цукор до ЄС завозиться в межах домовлено-
стей ЕВА (Everything But Arms — «Усе, крім зброї»), 
наприклад з Камбоджі та Малаві, та ЕРА (Економічні 
партнерські угоди з країнами Африки, Карибського 
басейну і Тихого океану), де йдеться про Маврикій, 
Мозамбік, Есватіні, Фіджі.

Світова торгівля цукром упаде до 
багаторічного мінімуму
До речі, зараз, у зв’язку з ціновою кон’юнктурою, 

везти сирець до Європи, може, не так вже й вигід-
но. Водночас український цукор залишається ціка-
вим для європейських покупців, а європейський ри-
нок — для українських виробників, передусім через 
близьку і зручну логістику.

Окрім того, в ЄС існує квота для країн-кандидатів, 
які знаходяться на шляху до ЄС. Йдеться про Бал-
канські країни, які разом мають квоту у 141 тис. т. 
Зокрема, Сербія, яка є потужним регіональним грав-
цем на Балканах, виробляє до 400 тис. т цукру, має 
квоту на експорт до ЄС у 2023/2024 МР на рівні 119 
тис. т (до речі, фактично було поставлено лише 50% 
квоти). Коли ми говоримо з європейцями, то апелю-
ємо до прикладу Балкан — Україна як країна-кан-
дидат теж могла б розраховувати на суттєву квоту.

Чому незначну квоту надали нам?
Європейці не очікували таких обсягів імпорту з 

України і не розуміли, скільки в цілому і куди саме 
ми можемо ще поставити. Одне з основних запи-
тань, яке було до української цукробурякової галу-
зі спричинило появу квот, — це те, що український 
імпорт до ЄС був непередбачуваним, хаотичним 
та спричинив дебаланс на ринках сусідніх з нами 
країн.

За виваженого підходу в 2022/2023 роках наш цу-
кор міг би «розпорошитися» по ЄС, поїхати в ті ре-
гіони, де дійсно відчувався його дефіцит (південь 
Європи). Однак були українські компанії (йдеться 
переважно про компанії, які не є виробниками цу-
кру і просто ситуативно включились у торгівлю), які 
побачили цікаві комерційні можливості й точково 
засипали цукром певні сусідні країни, спричинив-
ши там зниження ціни. І хоча загалом цифри свід-
чать, що український цукор не впливав на загальну 
картину ціноутворення в ЄС, і тренд зниження ціни 
в ЄС не був пов›язаний саме з українським цукром 
(хоча б тому, що цей тренд продовжився і в червні 
– липні, коли український цукор перестав туди їха-
ти), проте європейські виробники мобілізувались і 
добились прийняття правильних для себе рішень.

Вже йде експорт?
У 2024/2025 МР (тобто з 1 вересня) Україна від-

правила на експорт понад 90 тис. т. Експортуємо як 
до вже «традиційних» для українського цукру кра-
їн — Близького Сходу та Північної Африки, так і 
відкриваємо нові дестинації, наприклад, Індоне-
зія, Шрі-Ланка.

Слід враховувати, що білий цукор — це насампе-
ред контейнерні перевезення, а великі контейне-
ровози в Одесу поки що не заходять, тому логісти-
ка залишається складною і дорогою. Цукор спочатку 
потрібно доставити у порт Констанца, а вже звідти 
рахуємо доставку до країни призначення. Достав-
ка цукру до порту Констанци коштує орієнтовно 
$110, у той час як європейський цукор, наприклад, 
з центральної Польщі, довезти до північного порту 
в чотири рази дешевше. І навіть за таких умов за-
раз українські виробники конкурують на світовому 
ринку з європейськими.

Наразі пропрацьовується з Міністерством еконо-
міки питання можливості встановлення безмит-
ної торгівлі з європейськими країнами поза ме-
жами Євросоюзу. Це Боснія і Герцеговина, Албанія, 
Швейцарія. Логістика до цих країн доступна, а рин-
ки привабливі. На традиційні до 2022 року ринки, 
такі як Казахстан, Таджикистан, сьогодні ми не мо-
жемо експортувати зі зрозумілих причин.

Скільки Україна вже виробила цукру, і які 
очікування в цілому по виробництву?
На кінець жовтня підприємствами галузі виробле-

но 612,3 тис. т цукру (35% від загального прогнозу). 
Наразі прогноз виробництва цукру становить 1,73 
млн т за прогнозованого внутрішнього споживання 
на рівні 900 тис. т. Таким чином експортний потен-
ціал галузі оцінюється в понад 800 тис. т.  

На Полтавщині виготовили понад 100 тис. тонн 
цукру з нового врожаю буряків. Регіональні підпри-
ємства цього профілю переробили більше 720 тис. 
тонн сировини. Цьогоріч темпи збору є вищими у 
порівнянні з попереднім роком. Полтавщина утри-
мує лідируючі позиції у галузі цукроваріння та по-
сідає третє місце за площами посіву.

Водночас в області ще триває збір цукрового бу-
ряку. Наразі виконали роботи на 24 тис. га – зібра-
ли майже 80% прогнозованих площ. Маємо загалом 
понад 890 тис. тонн сировини.

Підготувала О.Кириченко за матеріалами «Uukrsugar», 
«Інтерфакс», «Агропортал»

БУДЕМО З ЦУКРОМ – ВИРОБЛЯЄМО 
БІЛЬШЕ, НІЖ СПОЖИВАЄМО
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi корисно буде зайнятися розши-
рення круга спiлкування, тим паче, що можли-
вiсть завести новi цiкавi знайомства у вас напевно 
з`явиться. У вiвторок ви зможете проявити себе в 

багатьох областях, в першу чергу в професiйнiй. Виконуючи 
роботу, важливо не поспiшати, робити все максимально ре-
тельно i акуратно. У четвер увагу зажадає особиста сфера.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi постарайтеся бути уважнiше, не 
припускатися помилки, щоб товаришi по службi 
не обвинуватили вас в байдужостi до загальної 
справи. В середу ви мислитимете на рiдкiсть чiт-

ко i ясно, це сприятиме зародженню безлiчi iдей, якi бажано 
роздiлити на реальнi i iлюзорнi. Цього дня будуть вдалими 
поїздки i подорожi. Вам необхiднi надiйнiсть i дiлова хватка, 
що дозволяє успiшно протистояти опонентам в будь-якiй 
ситуацiї. Недiля може порадувати приємними подiями в 
сiм`ї.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Життя буде повне рiзноманiтних фарб. Робота 
принесе задоволення i солiдний дохiд. Особи-
сте життя порадує вас романтикою i взаємними 

вiдчуттями. Ви випробуєте прилив сил, здоров`я покращає. 
Вам може знадобитися творча iмпровiзацiя, пунктуальнiсть 
i зiбранiсть, i успiх з панi успiхом не обiйдуть вас стороною.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi вас може чекати багато важливих 
справ i цiкавих знайомств. Якiсь з них виявляться 
доленосними. Ймовiрно, новi люди можуть зiгра-
ти iстотну роль в пристрої вашої кар`єри, реалiза-

цiї ваших iдей. Ситуацiя, можливо, зажадає вiд вас високу 
працездатнiсть. Спробуйте менше говорити i бiльше слуха-
ти. Не прагнiть в кiнцi тижня все поставити з нiг на голову, цi 
раптовi перетворення можуть викликати подив у товаришiв 

по службi. У вихiднi зберiть друзiв.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi новi справи, проекти i пропозицiї 

будуть не вчасно. Ви ще не розiбралися з колишнiми зада-
чами. Поки не вiдповiдний момент для конструктивних змiн. 
В кiнцi тижня з`явиться можливiсть пiдвищити свiй соцiаль-
ний статус. У вихiднi не потрiбно ухвалювати важливе рiшен-
ня поодинцi. Варто проаналiзувати вiдносини з оточуючими. 
Якщо все виглядає не так, як вам того б хотiлося, пробачте 
старi образи i подумайте про новi сумiснi справи.

ДIВА (24.08 - 23.09).
На цьому тижнi ви будете схильнi робити з мухи 
слона. Дивiться, як би це не стало проблемою 
саме по собi. У благородному поривi зробити 
життя прекраснiше ви ризикуєте забути про по-
всякденну рутину, яка не забуде про себе нагада-

ти найнеприємнiшим чином. Друзi можуть в чомусь пiдвести 
вас, але не варто на них сердитися, бувають всякi обстави-
ни.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Тиждень може бути вдала в планi роботи i фiнан-
сiв, вам лише залишається згладити в ситуацiї 
деякi шорсткостi. Постарайтеся максимально 
використовувати вашi творчi здiбностi. Тiльки 

не дуже тягнiть ковдру на себе. Можете розраховувати на 
допомогу друзiв в пристрої особистого життя. У вихiднi по-
старайтеся не вiдмовляти проханням родичiв.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi, можливо, вас запросять брати 
участь в багатообiцяючому проектi, варто чекати 
солiдний прибуток. У вiвторок i середу краще не 
планувати серйозних заходiв, зате в другiй поло-
винi тижня практично всi справи вдаватимуться 

з легкiстю. Суботнi успiхи можуть надихнути вас. В недiлю 
любовне побачення буде особливо пристрасним.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На цьому тижнi вам буде незайве пiдсумувати те, 
що прожите, i вiдкрити для себе нову сторiнку, за-
повнення якої варто почати з активного засвоєння 
одержаного досвiду. Велика кiлькiсть iнформацiї 

складеться в нове формулювання, яка вiдповiсть на життє-
во важливi питання. Постарайтеся не протинятися про той 
сокровенний, що у вас на душi, однi можуть не зрозумiти, а 
iншi позаздрять. П`ятниця - один з найчудовiших днiв тижня. 
Бiльше позитиву. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цей тиждень - хороший перiод для обдумування i 
обговорення довгострокових планiв. У цiй нелег-
кiй справi вам допоможе iнтуїцiя. У вiвторок нiчого 
не вiдкладайте на завтра, не упускайте слушний 

момент. У серединi тижня можливi спiвбесiди або просто 
розмови з начальством. Постарайтеся не давати волю мовi 
i ретельно обдумувати кожне своє слово. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На цьому тижнi ви зможете позитивно зареко-
мендувати себе в новому колективi, проявити 
себе яскраво i оригiнально в дружнiй компанiї. До 
початку найближчих вихiдних днiв варто забути 
про поїздки i подорожi, краще розгребiть про-

блеми, що накопичилися. В середу постарайтеся уникнути 
поспiшних i необачних рiшень як в дiлових питаннях, так i в 
проблемах особистого характеру. У суботу проявите певну 
поблажливiсть до дiтей i старших родичiв, з першого разу 
вам навряд вдасться добитися їх розумiння.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi ваша енергiя дивуватиме оточу-
ючих. У понедiлок ваша хвалена iнтуїцiя повинна 
пiдказати вам, де ховається ключ вiд практично 
недозволеної проблеми. Вiвторок i середу ви 
проведете у пошуках потрiбної творчої думки i 

досягнете успiху в цьому. У вихiднi не дуже-то розслабляй-
теся, доля знайде спосiб вас здивувати. Не варто приймати 
близько до серця чужу думку i плiтки.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
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